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Acte necesare pentru CONFIRMAREA ocupǎrii locului de cǎtre candidatul admis la nivel MASTER
Confirmarea locului obţinut prin concurs constǎ în depunerea la sediul Facultǎţii, conform calendarului admiterii (vezi www.chem.ubbcluj.ro) a următoarele documente:

a. Diploma de bacalaureat sau diploma echivalentă cu aceasta (în original, pentru ocuparea unui loc bugetat sau copie legalizată în cazul locurilor cu taxă);

b. Diploma de licenţă sau diploma echivalentă cu aceasta (în original, pentru ocuparea unui loc bugetat sau copie legalizată în cazul locurilor cu taxă);

c. Foaia matricolă a studiilor superioare la nivel Licenţǎ sau o adeverinţă echivalentǎ cu aceasta (în original, pentru ocuparea unui loc bugetat sau copie legalizată în cazul locurilor cu taxă);

d. Certificatul de naştere (copie legalizată);

e. Certificatul de cǎsǎtorie (copie legalizatǎ) pentru candidaţii cǎsǎtoriţi care în urma încheierii cǎsǎtoriei şi-au schimbat numele;

f. Adeverinţă medicală tip (în original) de la medicul de familie, care să ateste aptitudinea urmǎrii studiilor superioare la Facultatea de Chimie şi Inginerie Chimicǎ;

g. Două fotografii 3/4 cm, tip carte de identitate;

h. Certificatul de competenţă lingvistică (copie simplǎ) pentru o limbă de circulaţie internaţională (certificat eliberat/recunoscut de către Centrul Lingua sau Alpha, de exemplu atestat TOEFL, Cambridge, ZD); - sau DECLARAŢIE tipizatǎ cǎ se va depune acest document pânǎ la data de 15 decembrie 2010;

i. Formularul completat al OPŢIUNII de redistribuire;
j. Pentru candidaţii admişi pe locurile cu taxă, confirmarea implică şi achitarea primei rate din taxa de şcolarizare (în valoare de 625 Lei).

Notă importantă: În cazul glisǎrii pe un loc bugetat ca urmare a redistribuirii locurilor vacante, taxele de şcolarizare achitate în etapa de confirmare se restituie dupǎ înmatricularea respectivului candidat şi dobândirea calitǎţii de student. În cazul retragerii (renunţǎrii la locul ocupat) nu se restituie taxa de şcolarizare deja achitată.
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