Structura lucrării de licenţă a absolvenţilor în regim Bologna

(3 ani de studiu)

(nov. 2020)

Lucrarea va contine un scurt studiu bibliografic de introducere în tema experimentală, prezentarea procedurii experimentale şi a rezultatelor obţinute. 
Standardul minim pentru acceptarea lucrării de către comisie presupune următoarele:
Cuprinsul lucrării:

· Studiu bibliografic de introducere în tema experimentală
· Obiectivele părţii experimentale

· Prezentarea procedurii experimentale

· Prezentarea / discuţia rezultatelor obţinute de student
· Concluzii, perspective

Bibliografie:

· Partea bibliografică nu va depăşi 1/3 din volumul lucrării;

· Citarea (în partea teoretică şi experimentală) a cel puţin 30 de lucrări de specialitate (cel puţin 20 articole, NU adrese de web site-uri)

· Cel puţin 1/3 din lucrările citate să fie din ultimii 10 ani.
Tehnoredactare:

· Lucrarea va avea un volum de 30-40 de pagini (excluzând coperta, cuprinsul şi lista de referinţe bibliografice) – în cazul redactării format A4, cu caractere de 12 puncte, cu spaţiere de 1,5 rânduri, cu margini de 2,5 cm / excepţie stânga – 3 cm;

· Referintele bibliografice se vor cita in mod uniform, conform modelelor de mai jos.
· Un număr de maximum 15 tabele / grafice / scheme / ilustraţii (daca sunt mai multe, restul se vor prezenta in anexe).
· Pentru susţinere se solicită prezentarea în power point care să evidenţieze principalele aspecte tratate şi în special partea de cercetare personală. Durata susţinerii 10 - 15 minute.
· Să se menţioneze pe prima pagină şi cadrele didactice colaboratoare cu apartenenţa lor instituţională (dacă este cazul).
Model bibliografie
Autori (J. Smith, A. Horn), Titlu (Italic), Revista (numele complet al revistei in italic), anul (in Bold), volumul (italic), paginile (de inceput si sfarsit).
sau 

Autori (Smith J., Horn A.), Titlu (Italic), Revista (numele complet al revistei in italic), anul (in Bold), volumul (italic), paginile (de inceput si sfarsit).

NOTA:

Pentru anul universitar 2020-2021, partea experimentala a lucrării de licenţă (prezentarea procedurii experimentale şi a rezultatelor obţinute) poate fi înlocuită cu un studiu bibliografic/monografic, care să conţină o analiză a domeniului, din perspectiva tematicii abordate. Studiul trebuie sa fie prezentat logic, clar, trebuie să sintetizeze datele de literatură la care face referire, cu scoaterea în evidenţă a scopului lucrării. 

