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	Denumire echipament:
Cuptor calcinare KALÓRIA Hőtechnikai Kft cu controller PID cu afișare digitală

	Caracteristici, performanţe:
· Interiorul cuptorului este mărginit pe patru laturi de ceramică canelată. Elementele de incalzire din KANTHAL A1 rezistente la uzură asigură o durată lungă de viață si sunt amplasate în aceste caneluri. Rezistența la șocuri termice a pieselor ceramice ale cuptorului este excelentă. Bornele elementelor de încălzire și cuptorul sunt conectate la dulapul de distribuție printr-un cablu izolat din plastic. 

· Tip mufă: Dfko3-102 sau Dfk 164. Tip priză: DS121-108.2. Ușa se deschide în sus. Când ușa este deschisă, cuptorul se oprește. 
· Structura cuptorului este concepută astfel încât, după îndepărtarea cadrului frontal, elementele de încălzire să poată fi scoase în prealabil, ceea ce asigură reparații rapide. Proprietățile termotehnice ale cuptorului asigură încălzirea și răcirea rapidă. 

· Prin utilizarea unui regulator adecvat, este posibil tratamentul termic în domeniul 250-1100 °C. 

· Controlul temperaturii se face cu un controller PID configurabil liber cu afișaj digital. Ventilatorul care poate fi conectat la cuptor pornește în același timp cu pornirea cuptorului și poate fi oprit la orice temperatură (setarea din fabrică pentru oprire este 700 °C).

· Data achizitiei: 2007

	Aplicaţii, utilizări:
Utilizat pentru diverse procese termice de calcinare, ardere, etc.

	Oferte adresate utilizatorilor interni şi externi (Servicii şi tarife):
Prețul se negociază de la utilizator la utilizator

	Sursa de finanţare: 
Din fondurile pentru dotarea laboratoarelor didactice

	Valoare: 6000 Euro


Acces, orar de funcţionare: luni-vineri, zilnic orele 10-18 pe bază de programare prealabilă. Funcționare după programarea persoanelor care au fost instruite în prealabil.
Persoană de contact: conf.dr.ing. Liliana Bizo; e-mail: liliana.bizo@ubbcluj.ro
Lista cheltuielilor anuale pentru susținerea bunei funcționări a elementului de infrastructură: ocazional: costuri pentru reparații care să asigure buna funcționare (înlocuire elemente de încălzire, plăci refractare sau reparație controller)
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