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	Denumire echipament:
· Kit de reactoare chimice (ElettronicaVeneta)

	Caracteristici, performanţe:

Kitul de reactoare chimice (firmă producătoare ElettronicaVeneta, Italia) este prevazut cu o platformă comună ce poate fi utilizată pentru diversele tipuri de reactoare din dotare (reactoare discontinuu, cu deplasare, cu amestecare perfectă şi a seriei de reactoare cu amestecare). Platforma este echipată cu rezervoare reactanţi (2 buc.), pompe dozatoare peristaltice cu afişaj digital (2 buc.) pentru dozarea reactanţilor, controler a vitezei de agitare (3 buc.), circuit de încălzire şi circulare a agentului termic şi posibilităţi de măsurare a parametilor din proces (conductivitate şi temperatură). Instalaţia este prevăzută şi cu posibilitate de monitorizare pe calculator a procesului studiat. 

Detalii tehnice:


- Capacitate rezervoare reactanţi


2 x 5 litri


- Debit pompe dozatoare



0 – 95 ml/min.


- Controler turaţie agitator



0 – 400 rpm


- Volum reactor discontinuu


0.75 litri


- Volum reactor cu deplasare


0.5 litri


- Volum reactor cu amestecare


0.75 litri


- Moduri termice de operare


adiabatic, izoterm, programat


- Monitorizare pe calculator


Software “Pilot for Windows”

Data achiziţionării: 01.04.2009

	Aplicaţii, utilizări:

Kit-ul de reactoare chimice se poate folosi pentru studierea principiilor de funcţionare a diferitelor tipuri de reactoare chimice în fază lichidă (reactor discontinuu, cu deplasare, cu amestecare perfectă şi seria de reactoare cu amestecare), calcularea bilanţurilor de masă pe diferitele reactoare analizate, studii cinetice şi de curgere a lichidelor (de ex. distribuţia duratelor de staţionare).

Caracteristicile echipamentului se pretează foarte bine atât pentru experimente didactice cât şi pentru realizarea de proiecte de cercetare.

	Oferte adresate utilizatorilor interni şi externi (Servicii şi tarife):
Nu este cazul

	Sursa de finanţare: Buget 


	Valoare: 40 000 RON


